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Дослідження імміграції терапевтів до Словаччини 

Брак терапевтів є серйозною проблемою у Словацькій Республіці. Більше 5 тисяч терапевтів зникнуть з 

системи охорони здоров’я за наступні два роки. Згідно зі звітом ОЕСР 2017 року про стан сфери охорони 

здоров’я у Словаччині, у цій сфері спостерігаються негативні показники, пов’язані з людськими та 

фінансовими ресурсами досліджуваного сектору (смертність новонароджених, попереджувана смертність, 

невідкладна допомога при ДТП та інші). В основі дослідження лежить аналіз ситуації на ринку праці у сфері 

охорони здоров’я для професії терапевта у Словацькій Республіці для визначення стану і майбутніх потреб 

терапевтів, які працюють у Словаччині, пошуку можливих рішень для цієї ситуації та визначення 

найважливіших факторів пропозиції і попиту. Дослідження робить внесок у аналіз для пошуку шляхів для 

полегшення працевлаштування іноземних лікарів у Словаччині. Проблему браку спеціалістів було розглянуто 

у двох напрямках її вирішення за рахунок потоку спеціалістів з інших країн: стимулювання для утримання 

іноземних студентів-медиків у країні після навчання; залучення іноземних кваліфікованих лікарів. Зроблено 

оцінку реальної ситуації з працевлаштуванням лікарів у Словацькій Республіці, зроблено прогноз до 2022 

року, представлено пропозиції щодо підвищення ефективності управління у вирішенні цієї проблеми на рівні 

держави. 
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Исследование иммиграции терапевтов в Словакию 

Недостаток терапевтов является серьезной проблемой в Словацкой Республике. Более 5 тысяч терапевтов 

исчезнут из системы здравоохранения за следующие два года. Согласно отчету ОЕСР 2017 года о состояние 

сферы здравоохранения в Словакии, в данной сфере наблюдаются негативные показатели, связанные с 

человеческими и финансовыми ресурсами исследуемого сектора (смертность новорожденных, 

предупреждаемая смертность, неотложная помощь при ДТП и другие). В основе исследования лежит анализ 

ситуации на рынке труда в сфере здравоохранения для профессии терапевта в Словацкой Республике для 

определения состояния и будущих потребностей терапевтов, работающих в Словакии, поиска возможных 

решений для данной ситуации и определения важнейших факторов предложения и спроса. Исследование 

делает вклад в анализ для поиска путей для облегчения трудоустройства иностранных врачей в Словакии. 

Проблема недостатка специалистов была рассмотрена в двух направлениях её решения за счет потока 

специалистов из других стран: стимулирование для удержание иностранных студентов-медиков в стране 

после учебы; привлечение иностранных квалифицированных врачей. Сделана оценка реальной ситуации с 

трудоустройством врачей в Словацкой Республике, сделан прогноз до 2022 года, представлены предложения 

касательно повышения эффективности управления в решении данной проблемы на уровне государства. 
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